EC Session 2.4

Afternoon, Gaial 3 Milfday.
The sun beats down on you as you travel the barren plains - actually a former secondary artery street, back when this was a city.
Rocks crunch underfoot. It seems like it's going to be a long hike to the capital.
[OOC] ORN: wonder if those three stooges are properly re-deaded
[OOC] Cassandra Lionheart: I knew I forgot something. Next time, i'll put them in a blender.
The undead trio seem to be well and thoroughly dead. Of course, they did last time too.
[OOC] Hector: Biggs, Wedge, and Hicks are ZOMBIES?
ORN: (yeah, read up the logs when you can, we wasted'em)
Pak sets their corpses on fire.
[OOC] Sakha: And I cleaned them up last time.
Cassandra Lionheart: "Man, it is warm out here." *wipes the sweat off her brow*
Pak: "Yeah…"
Pak: "Sis, sis, use magic to make us cool off."
Hector: "Nothing like the mountains back home. Those were nice."
ORN: "it is indeed most shiny. This unit enjoys the lighting but it would much prefer a nice cool cave"
Cassandra Lionheart: "Yeah, a cool cave would do right now."
Sakha: "You keep priding yourself on your skills, why don't you do it Pak?"
Hector: "I miss our cave."
Hector: "It was nice and cozy and wasn't too hot. This…this is inhuman."
Pak: "I don't have ice spells… but fine, if you insist."
Hector: "Man, Milf must be broken something hardcore."
Pak calls on chaos to try and cool the party down!
Cassandra Lionheart: "right now, I just miss a nice cool breeze."
[OOC] Pak: What should I roll for chaos magic IM?
Cassandra Lionheart: "What I would do for a nice lake right now."
[OOC] WC GM: For now - 1d10 to determind element, as per Element Reels
[OOC] WC GM: *determine
Pak rolled 1d100 and got 65 ( Total: 65 )
[OOC] ORN: try not to hit fire
[OOC] Pak: …Er.)
Pak rolled 1d10 and got 3 ( Total: 3 )
[OOC] Pak: Fire, yup.
ORN stares
Cassandra Lionheart: "Well, at least Pak is trying."
Sakha sighs and with a decisive wave of her hand, a nice chilly wind comes from behind them to cool them all off. "See what you can accomplish with training?"
ORN wonders if Enice would work to chill those water-bottles
Pak sets those corpses ablaze, alright! As well as some vegetation that had been trying to gain a foothold.
Pak: "…"
Pak: "Ack!!"
Pak flails and tries to water the plants!
Pak rolled 1d10 and got 1 ( Total: 1 )
Hector: "Whoa!"
[OOC] Pak: …That's Shadow.
Cassandra Lionheart: "Um."
Hector: "Geez, kid."
ORN: "Not-fire would have been preferable."
It gets dark. Really dark. As if there'd been an eclipse.
Cassandra Lionheart: "Now what?"
ORN stares at pak
ORN: "is this… normal?"
Pak …
Pak: "Oh!"
Pak: "Hah!"
Pak points at Sakha. "See! Look! I made shade."
ORN looks up in case it ain't a friendly branch that's blocking the sun
Hector quirks an eyebrow up. "Well, the lack of sun has certainly made it a little more comforatble."
Cassandra Lionheart: "This will work, but for how long, and are the locals worried now?"
Pak kyuhuhu~
Sakha sighs and shakes her head, leading the way down the road without another word.
[OOC] WC GM: Awareness checks to avoid stumbling into each other, or tripping on the ruins.
Cassandra Lionheart rolled 1d100 and got 94 ( Total: 94 )
ORN rolled 1d100 and got 58 ( Total: 58 )
Sakha rolled 1d100 and got 6 ( Total: 6 )
[OOC] ORN: pass by 2 ;
Pak rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
Ahiru rolled 1d100 and got 53 ( Total: 53 )
[OOC] Pak: Pass.
[OOC] Cassandra Lionheart: Botch
Hector rolled 1d100 and got 80 ( Total: 80 )
[OOC] Hector: Fail.
[OOC] Ahiru: Fail by 9
[OOC] Hector: I failed by 24.
[OOC] Sakha: The Humans all trip and the Catpeople and Construct do well :3
[OOC] WC GM: Botch is 95+
[OOC] Pak: 'Cause they aren't as reliant on dayvision?
[OOC] WC GM: Cass is only a normal fail.
[OOC] Cassandra Lionheart: 'k
[OOC] WC GM: And - as Sakha and Pak said.
ORN helps nearest floor-person up
Hector trips and falls. "Ah, hell!"
Hector is disappointed he didn't land face-first in a bunnygirl's crotch.
Cassandra_Lionheart trips into ORN's arms and shakes her head
ORN: "Please be careful. This unit makes a poor cushion."
Ahiru scrapes her knees and gets up pouting.
Cassandra Lionheart: "I understand, ORN. Thanks."
WC GM rolled 1d100 and got 21 ( Total: 21 )
Sakha keeps moving as if nothing were wrong, gracefully avoiding rubble.
ORN kicks through a brick
ORN: "This unit would suggest light."
Cassandra_Lionheart follows next to ORN
As the light returns, Hector finds that he did indeed land face-first in said thing. Unfortunately, it's armored enough that he couldn't tell the difference.
Pak: "I can try."
Pak blinks and turns. "Oh! There we go."
Cassandra Lionheart: "Finally.
Hector gets up and blinks at what he just landed on.
[OOC] Ahiru: Is the bunnygirl alive?
The Viera - a mage, perhaps, judging by her robes - looks amused. "And what manner of magic have we here?"
ORN: "Gravity. It ensured his … proper? landing."
Cassandra_Lionheart looks at the Viera, and blinks
Sakha turns on the Viera in their midst.
Hector thumbs back to Pak. "Ask that one."
Viera: "Tsk. I meant the shade. I've never seen such a spell before."
Pak: "Oh."
Pak: "Um, Um…"
It's still not that light.
Sakha: "My sister isn't trained and she gains unexpected results when she tries magic."
She's visibly squinting to see in the shade.
ORN figures pak did it and looks towards him
Pak rubs the back of his head. "I-it's… part of my special power."
Sakha: "It's your lack of training. Really you should discipline yourself."
Cassandra Lionheart: "Hi. So how are you?"
ORN: "It proved most useful, however. Helper pak should develop… er.. her.. gift rather than restrict it"
The Viera smiles. "Yeah, it felt untrained. Wild. Chaotic." She moves towards Pak. "I like that."
ORN looks back towards the Viera
Pak erks…?
ORN: O.o
Hector slumps. "Man…never for me."
Pak: "R, really? You mean it? I've never had someone compliment that before!"
Cassandra_Lionheart looks at Hector, and rolls her eyes
Pak: "I, I don't know if I could teach you though…"
Viera: "Could I talk you into coming by my camp and…demonstrating? My friends and I are trying to find the unusual magics of our land."
Pak fiddles with the edge of the red mage hat he's wearing.
Pak: "Um, okay…"
Pak: "That sounds good."
She's very close to Pak now.
Sakha: "Don't spoil 'er. She wanted to make water and she made shade. We want to gain access to some books, thats why we're travelling."
Cassandra_Lionheart goes towards ORN hearing area and whispers "I smell a trap."
Almost withing kissing distance. "Excellent," she purrs.
Sakha grabs Pak closer to her.
ORN nods a little
Pak: "Ack!"
Pak hmm…
The Viera blinks as Pak is snatched away.
Pak: "Aw, Siiis… please? I just wanna go see…"
ORN whispers back "so will she, to her dismay"
Cassandra_Lionheart looks at ORN and nods
Pak: "Pleeeease?"
Pak looks up at her with big cute kitty eyes.
ORN: .. ^^;
Hector: "…oh, boy."
Pak: "Hector, Hector, you wanna go too, riiight?"
Pak does the same thing to him.
Hector: "…aw, geez. When you put it like that, I can't say no."
ORN must learn to do this. Surely four view-crystals will be more effective than two…
Sakha: "But I want to get to those books."
Pak: "Well…"
Pak thinks.
Cassandra_Lionheart shakes her head and says "I agree with Sakha. We don't have time to dilly-dally."
Pak turns. "Maybe we can get them to help us in return? If they're mages, they might have something to speed our travel."
ORN: "They may have valid information about the current state of elemental balance however."
Cassandra_Lionheart just blinks and says "But so wouldn't the books."
ORN nods
ORN: "That is also true."
Viera: "Books? Ah, I see you are also knowledge seekers. What books do you seek?"
Hector blinks. "Man, this is so convenient."
Pak: "Books from the planetfall Library."
Pak: "We went there, but they had all gotten moved."
Cassandra_Lionheart rolls her eyes and gives up
ORN: "We currently search for information regarding the crashlanded transport at planetfall, and information on the whereabouts of various elemental spirits."
Viera: "Planet…oh, my! Then, yes, you really should come with me! My sisters and I were the ones hired to move them."
ORN: "This unit would also learn what became of the massive inhabited area making up these lands"
Pak: "…"
Viera: "Well, the last of them anyway. There were quite a few loads."
Pak: "KAY!"
ORN nods
Sakha: "Oh really? Then I can get some research time in on the way."
Cassandra_Lionheart looks at Sakha and shakes her head
Sakha: "Don't strain my sister too much, she's excitable and untrained, I'm warning you for your safety."
ORN: o.o
Hector puts his hands in his pockets. "Yeah, but she has a tendency to come through when it counts."
Hector: "I know her better than you do, after all."
Viera: "I'm afraid we have but a tenth of the collection - and in truth, it wasn't as vast as the legends say. But you're welcome to browse what we do have - *if*, in exchange, your sister here helps me with my research."
ORN wish he had eyebrows to raise at the "excitable and untrained" comment
Sakha: "She seems willing but if she comes back exhausted, I'll be looking for you."
Pak: "I'm willing to help, still…"
Ahiru: "I can look up the spirits too? I want to know more about them… Sakha wants to know more about History."
The Viera smiles. "Oh? Why, so you can get exhausted too?"
Pak sweatdrops.
She puts a hand on Pak's shoulder.
Cassandra Lionheart: O.o
Pak: "E-er."
ORN taps pak on shoulder
ORN brings thumb up
ORN nods
Sakha: "Hector, boy, keep my sister safe While I'm studying."
Viera: "I do intend to get an extensive demonstration of your sister's full range of talents."
Hector: "Boy?"
Hector sighs. "Fine. It's what I always do, anyway."
[OOC] ORN: yes. boy. as in, what that viera's not thinking she's about to bed
Pak: "…Some of them might be kind of weird… x_x"
Cassandra Lionheart: "Well, lets go then." *sighs*
Pak: "But yeah, okay."
Pak: "Let's go!"
[OOC] Sakha: You're food fodder, Sakha's just taking the lead because in this society you can't
ORN follows
Sakha keeps up with the group.
Hector is walking next to Pak.
Ahiru skips along happily
Pak lets himself get lead by Mageviera. "So what's your name anyway?"
Cassandra_Lionheart stays in the back of the pack, and mummbles to herself
Viera: "Oh, you can call me anything you want." She winks.
ORN looks over at cassie curious
Pak: "Anything-you-want? That's a weird name."
Viera: "But if you really want a name, call me Sess."
Pak: "Kay. Sess~ My name's Pak."
Sess: "Pak? That's…an unusual name."
Pak: "I'm an unusual person."
Hector is glancing left and right to make sure they're not going to be flanked.
Sess: "So I can tell." She smiles, looping her arm fully around the back of Pak's shoulders.
Cassandra_Lionheart looks around mubbling about getting some real food for herself.
ORN ^^;
[OOC] WC GM: Awareness, Hector. No mods - you're clear of the shaded area.
Hector rolled 1d100 and got 38 ( Total: 38 )
[OOC] Hector: Passed by 18.
Sakha: "Why are you being so affectionate with my sister?"
It's not a trap…yet, at least. You're not being flanked.
Pak squirms a little.
Sess: "Oh? Is there a problem?"
Hector Hm's a bit and thinks.
Hector rolled 1d100 and got 59 ( Total: 59 )
Hector: (tactics check, failed by 8. bleh)
ORN: "This unit would point to past experience in this region for answers to this question, Sakha"
Sakha: "It's not natural for girls to be so close to each other."
ORN stares
ORN: "This is a problem?"
[OOC] Hector: oh dear
ORN: "This unit recalls two particular technicians…."
ORN seems to just fade off in recollection
Pak sweatdrops rapidly.
Sess: "O'course it's not natural. It's Milf." She…frowns a bit?
Sakha: "Quiet machine, you're too new to know the etiquette of experience."
ORN: "This unit is highly inexperienced."
Pak leans up and whispers in Sess's ear.
Cassandra_Lionheart giggles
ORN: "This unit has observed much experience however."
[OOC] Hector: Not only has Milf turned women into baby-making machines, they're also nymphos who love to push bush?
Sess: "Boys are only supposed to be good for makin' food. So who else can we get close to?"
ORN: "considering they're a race of all females its only natural, really"
Sess nods to Pak's whisper.
Hector sighs dejectedly. No respect at all.
She whispers back.
Cassandra Lionheart: "This is getting weirder by the day for me…."
[OOC] ORN: don't worry, I'm sure they'll be hungry at some point hector
Sakha: "I still don't think it's appropriate."
[OOC] ORN: jealousy?
Sakha: "Such frivolous activity should be left for the kitchens." she says coldly.
[OOC] Hector: Trying to rationalize Pak not getting any because once they see MITHRA PENIS they all run like hell.
[OOC] Hector: Catboy cock, if you will. Huh, I think Maou was talking about that one day.
[OOC] ORN: they're mages. they're intellectually curious.
[OOC] WC GM: Indeed. They are quite curious, and a bit open-minded even for mages.
ORN watches and learns
Pak turns and looks around.
Pak: "Um, so how far to the camp?"
Pak turns back and whispers again.
Sess: "Not far." She and Pak whisper back and forth.
Cassandra_Lionheart is walking closer to ORN now and just continues to shake her head.
Sess abruptly breaks up laughing, her embrace of Pak now turned to leaning on him for support.
Pak sweatdrops.
Pak: "Hey, I said I wasn't sure if that's true!"
Hector quirks an eyebrow up.
ORN has much to learn
[OOC] Pak: >.> <.<
WC GM: "And you never hehe made sure shehaha had it right?"
ORN: "This unit believes this may be most fascinating."
Cassandra Lionheart: "Well, are we getting friendly now."
Pak: "She'd freeze me if I tried…"
Pak: "Ice mage."
Pak whispers again once she calms a bit.
Hector wondres if Pak might also pull the "I have a girlfriend back home" card because that one mithra guard's TOTALLY IN LOVE WITH HIM.
ORN not think he would/will at least till morning. looks like pak's found himself another one ;p
Sess calms down a bit. "And she says YOU need training."
Cassandra_Lionheart looks at ORN and says "What are you wondering about?"
[OOC] Hector: Sakha should totally have TEH LESBAIN SEKZ so she can loosen up a bit.
Sakha raises an eyebrow.
ORN: "This unit is simply reminded of the ORN series maintnence and construction caves."
Sakha: "In magic. She lacks discipline Sess."
Sess pulls Pak a little closer.
ORN quieter
Pak blushes visibly.
Sakha: "If I were to teach her to breed for food I would only have it with our own breeder."
Cassandra Lionheart: "Ah. I see." *me pats ORN on the back*
[OOC] Pak: PFffft
[OOC] Pak: Sakha just suggested Hactor Pak yaoi x.x
ORN: "this unit also wonders as to whether the discovery of helper pak's "special abilities" as opposed to "other females" will lead to happiness for both helper pak and the viera sisters."
[OOC] Cassandra Lionheart: XD
[OOC] Hector: Fangirls, dood.
[OOC] Hector: They twist logic.
[OOC] Hector: Blatantly heterosexual really means "NEEDS MANLOVING SO BADLY"
[OOC] Sakha: Sakha's being prudent and working along the lines of Vieran society.
Sess: "Ah, breed for food. Tell me, have you ever seen a Viera eat vegetables, or anything but other Viera?"
Cassandra Lionheart: "Maybe ORN. Or we get attacked."
ORN stares and perks up at new subject
Pak: "…Eh?"
Pak: "…No, actually…"
Sess: "'Course not. Our stomachs are made for meat."
Cassandra_Lionheart brings to get the sick feeling again
Hector scratches his nose. "Huh."
Sess: "And Milf made our stomachs…well…here, I'll just show you."
ORN: "This unit wonders. The high breeding-rate of Viera does not lend itself well to a carnivorous diet."
Pak blinks?
[OOC] Ahiru: Monsters with teeth like 'this'!
She pulls a carrot out of a pocket and starts muching away.
Pak watches.
[OOC] WC GM: Acually, carnivorous = higher energy density than herbivorous.
Sess chews a bit, then swallows. "Amazing, huh? No nausea, no vomiting, it'll just be digested the same way any stock could."
[OOC] ORN: yeah but rapidly multiplying carnivores = trouble for the herbivores
[OOC] WC GM: True, but you already know how that turned out.
Pak: "…Wait. Huh?"
Pak: "But, but you just said…"
[OOC] ORN: well this IS a special case ^_~
Hector thinks "Well, they're certainly not made for MY meat. How unfair."
Sakha: "But the food is scarce so such food is left to the stock."
Pak looks dizzy.
Ahiru: "I prefer veggies myself."
Pak: "I'm confuseeed. You just said that Viera can't eat meat and then you just… eat… a vegetable?"
Cassandra_Lionheart just blinks, very confused
Pak: "Or, I mean."
Sess: "That's something my pack and I have been trying to take care of. We've been exploring Milf's…other…magics."
Pak: "They can ONLY eat meat…"
Pak: "…Ehhh? OTHER magics?!"
Pak: "You mean that you found a way for you to eat veggies instead?!"
Sess: "'At's right. Milf is the spirit of Bio, ain't she? So of course she'd have control over digestion and stuff."
Pak: "
Sess: "I haven't bred for food in almost a decade."
Pak: "A, amazing!"
ORN: "It was our understanding that milf has gone somewhat berserk, however. Is this correct?"
Ahiru: "Milf is the spirit of Bio, which is life - so she's the spirit of all living things… So of course herbivore or carnivore is ruled by her, sillies."
Pak points. "Sister! Sister! Did you hear that?"
Sakha: "Yes, I do admit that is preferable. I do find breeding for food distasteful."
Sess: "Even before things changed…heck, even back on the moon, we were all meat eaters."
Cassandra Lionheart: "I do also. Get bloated, to just give birth to something that you are going to eat. its..its.." *she turns green again*
Pak: "Is that why you left? 'Cause there wasn't enough meat there…?"
Ahiru: "But bunnies are herbivores, how can bunny-people be carnivores?"
Sess: "Hmm? Nah. We fled."
Pak: "From what?"
Hector scratches the inside of one of his earlobes with his finger.
Pak: "Sorry, like we said, we haven't gotten to read the Planetfall stuff yet."
Sess: "According to legend, anyway. Came here to warn people about…something. The books don't say what."
Pak: "Hm."
Pak nods.
ORN: "This would confirm the Planetfall wreck's origins. It must have been most urgent however, considering the design"
Sess: "Hate to think our ancestors came here for no good reason, but it's been a hundred years and we're still here."
Sakha: "I don't think the people were warned. We landed right in the middle of the M-words and ended up having a war, didn't we?"
Sess: "No. Can't figure out why the warning didn't spread."
Hector: "Huh."
ORN: "Most likely due to fighting."
Hector: "No access to other lands?"
Sess: "No. Can't figure out why the warning didn't spread."
[OOC] WC GM: Scratch that >_>
ORN: "It is likely your ancestors were viewed, or perhaps acted as, according to … "m" stories at the least, invaders, and thus were not believed?"
Sess: "Could be."
[OOC] Hector: Bloody hell.
Sess: "…wait. You got access to their stories?"
[OOC] Hector: I'm partially nodding off because of cold medicine but I'm trying to stay awake with mountain dew but it's barely working.
ORN: "This unit has been told of certain sides to these stories."
[OOC] Hector: This hasn't been a good week.
Sakha: "Yes, I've heard that M-words had passages to other places but refused to share them. They reacted violently t Vieran presence and the Viera were stuck when they disappeared."
ORN: "According to what this unit was told of them, the Viera arrived from nowhere and started trying to steal their males."
[OOC] Hector: btw pak is afk
[OOC] Pak: Back
ORN: "This was not taken well"
Sess: "Yeah, I suppose they'd take offense."
Pak: "We've done some research on M-words."
ORN: "One transport described it as an invasion force which multiplied rapidly enough to decimate their population with wars, possibly attrition"
Sess's eyebrow raises. "Transport, you say?"
ORN: "Their view is therefore one of vierra = rape and pillage, in other words. This would surely guarantee most bitter hostility"
Sakha: "I think he meant transcript."
Sess: "Well, anyway. We're here!"
"Here" is yet another tented encampment…in a yard?
[OOC] Sakha: Enter bunny orgy, Vit check for hector due to loss of blood from nosebleed
Cassandra_Lionheart looks around
Hector yawns.
A handful of Viera mages cast a bewildering assortment of spells, eking out a small garden from the barren land.
ORN looks around
Hector blinks as his vision realigns itself. "Well, I'll be."
Ahiru: "Ooooo~"
Cassandra Lionheart: "Whoa. Nice.
Hector: "Huh, looks like it's not doing much, probably 'cause Milf's powers are elsewhere."
Wheat and tomatos and lettuce and, yes, carrots line the city block. The tents are clustered in the middle.
Pak oooooohs.
Sess: "No, no, this is Milf's power too. But…it doesn't seem to be an aspect she especially favors for some reason. We're trying to figure out why."
Pak: "That's coooooool~"
Hector: "That's what I just said."
Hector: "If we get Milf to realign itself normally, then your garden'll be a veritable banquet of greens."
Ahiru: "I want to know why too! I want to ask her myself!"
ORN nods
Pak: "Yup~"
Pak: "Anyway~!"
Pak detatches himself from Sess and cackles a little.
ORN: "Hector is likely correct."
Sess: "As it is, we can leech fertility from soil that hasn't been used for a decade or more…but once that's used up? We have to keep moving."
Ahiru hums happily and dances around the veggies
Cassandra Lionheart: "Hm."
Hector: "Huh. Interesting cutoff."
Pak: "So, when should I demonstrate? And what should I try to do?"
ORN: "This unit would suggest NOT FIRE."
Ahiru: "Do it far away from the plants as you have a tendency for fire."
[OOC] Ahiru: oops - that was supposed to be Sakha
Sakha: "Do it far away from the plants as you have a tendency for fire."
Sess: "We've got a firepit in the middle of the tent circle. That should be safe." She raises her voice. "Oh, girls!"
Cassandra Lionheart: "Yeah, I don't think scorching the earth helps."
The other Viera come to rough attention.
Pak stands with his hands on his hips, feeling proud~
Sess: "Seems that Pak here was the source of that…anomaly I told you about. I've asked h-err, Pak to demonstrate for us."
ORN: "Please keep an open-mind. Helper pak is most helpful."
Pak: "…?"
Pak looks at Sess funny.
[OOC] ORN: ya know, in case his hat gets blown off ;p
The other Viera look at Pak, wide-eyed.
Pak: "Well anyway… yeah."
Pak blushes a bit. "Kay! Let's do it~" He runs to the fire pit.
Pak fires a chaos ball upward!
The Viera smile and follow.
Pak rolled 1d10 and got 5 ( Total: 5 )
[OOC] Pak: Water!
[OOC] Pak: I'm assuming these are costing 1 MP?
[OOC] ORN: ^^;
Sakha: "Where are the books, Sess?"
[OOC] Hector: brb, doods.
[OOC] Hector: for like ten minutes.
[OOC] WC GM: Go ahead and describe it, within the element. And - your earlier ones were 7 each, since you were trying to do something. For simple demos, 1 will do.
[OOC] Pak: Kay.
Sess points to a green tent, off to the side.
Pak watches as a ball of water forms in the air, then bursts, forming a small downpour.
Pak: "…"
Pak: "Aah… oops, I-i got your fire circle all wet."
Pak: "L, let's see if I can dry it off…"
[OOC] ORN: and them too… ^_~
Pak shoots another chaos ball into the fire pit.
Pak rolled 1d10 and got 1 ( Total: 1 )
[OOC] Pak: Shadow.
Sakha heads over to the tent to start doing research on Vieran history.
Cassandra_Lionheart stands next to ORN
[OOC] WC GM: Inquiry check, Sakha.
Ahiru looks over and follows Sakha to do research on the Spitits.
Pak blinks as the firepit is now coated in inky shadow, making it look more like, well… a BOTTOMLESS pit.
ORN watches…. just in case
Sakha rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
[OOC] Sakha: pass by 42
Pak: "…Er…"
Pak pokes his hand into the blackness. "…No, it's still damp…"
Cassandra_Lionheart just watches
ORN whispers to cassie
ORN: "this unit is somewhat worried of what may happen should wind occur."
Pak fires another chaos ball, hoping it fixes it.
[OOC] Pak: Actually Wind isn't in my Element Reels.
Pak rolled 1d10 and got 8 ( Total: 8 )
[OOC] Pak: Ice.
Cassandra Lionheart: "I don't think Pak has the wind spell. I do, but I'm not going to use it."
ORN: "I see…"
Pak eeks as ice crystals poke out of the shadows. "Aaah!"
Pak: "I-i'm sorry! ;-; I-i, I'm ruining your fire pit…"
Pak turns to face the crowd.
Cassandra Lionheart: "Don't wworry ORN, Pak is doing fine."
[OOC] Hector: back.
Sakha reads and wonders about some of the things… she'll need to find another source to clarify.
Sess looks on amusedly. "Go on, go on."
Pak: "R…really? Okay."
Pak fires yet another ball.
Pak rolled 1d10 and got 10 ( Total: 10 )
[OOC] Pak: Holy!
ORN: "… very well. This unit will investigate matters as sakha is currently doing"
Hector is sitting on the ground, watching Pak, ready to save him from something shitty should the need arise.
ORN will go see if he can grab a few books, but tries to stay in sight of pak
Cassandra Lionheart: "Can I go with you? I still don't." *looks down*
Pak: A bright flash of light suddenly clears the shadow covering the pit! It lingers after, too, making it look especially shiny and glowy.
Sess's eyebrow twitches. "Moonbeam."
Ahiru looks at the books and can't understand them. "Sakha can you tell me what they say about spirits?"
ORN nods
[OOC] Hector: Combo magic?
Cassandra_Lionheart follows ORN
Pak ehs?
Pak looks at Sess. "What do you mean?"
Sess: "…n…never mind. That's just what we call the dark and the light together."
Sess: "It's an ancient reference. Give it no thought."
ORN: "If helper Cassie feels safer in this unit's presence, then she is welcome to remain."
Pak: "Oh…"
ORN starts flipping through books if he can find some
Cassandra Lionheart: "I do, ORN. Thank you."
Pak: "Um, well…"
[OOC] WC GM: What's ORN looking for?
[OOC] Hector: cocks.
Pak looks at the lingering moonbeams.
ORN want to see if he can find anything about the moon, and/or the planetfall transport's history.
Pak: "Anyway… let's see if I can do something a bit more interesting."
ORN trying to find out what they were running from, or any hints about it that the viera might not have picked up
[OOC] WC GM: Inquiry check.
Sakha rolled 1d100 and got 100 ( Total: 100 )
[OOC] Pak: WC, I wanna do Moogle Reels instead. How much MP?
ORN rolled 1d100 and got 17 ( Total: 17 )
ORN: (pass by 23)
[OOC] WC GM: Moogle Reels can't come from Chaos Magic.
Ahiru rolled 1d100 and got 26 ( Total: 26 )
Cassandra_Lionheart looks at ORN, and then around the area at the Viera
[OOC] WC GM: If you're doing MR, pay the gil like normal.
[OOC] Ahiru: pass by 6 - so can we find the mateerial for her to read?
[OOC] WC GM: Yep. Typing it up in PMs.
Pak tries a Moogle Reels!
Most of the Viera seem to be entranced by Pak's show.
Cassandra Lionheart: "ORN, I'm going to talk to one of the Viera, okay?"
Pak rolled 1d10 and got 7 ( Total: 7 )
[OOC] Pak: Heart!
Pak rolled 1d100 and got 37 ( Total: 37 )
Pak rolled 1d100 and got 76 ( Total: 76 )
[OOC] Pak: Mm… I'll GF.
Pak rolled 1d100 and got 69 ( Total: 69 )
[OOC] Pak: Nope. No Bunnygirl poofappear.
Pak rolled 1d10 and got 3 ( Total: 3 )
Pak makes large icicles fall from nowhere! They land in the fire pit.
[OOC] Hector: FF4 Blizzara?
ORN nods. "be careful. but if you can find out what their likely reaction to… … pak… would be… it could help."
Cassandra_Lionheart goes towards on of the Viera and says "Hi. Can we talk?"
Viera: "Hmm? Oh! You're with him." She nods to Pak.
Viera: "What'd you want to talk about?"
[OOC] Hector: oh shit she said him
[OOC] Hector: Fuck I don't want to fight these chicks. They seem so nice. ;_;
[OOC] ORN: actually if that wasn't a typo it would be a good sign dude
Cassandra Lionheart: "Ah, yes I am. Um, how long have you been on the move?"
Viera: "As long as I can remember. Ever since joining up with my friends, anyway."
Pak tries again!
Pak rolled 1d10 and got 6 ( Total: 6 )
Pak rolled 1d100 and got 6 ( Total: 6 )
Pak rolled 1d100 and got 88 ( Total: 88 )
[OOC] Pak: …Mmph…
[OOC] Pak: WC, is combat likely today?
Cassandra Lionheart: "Must be tough. So have you had the process to birth done to you also? And how do you fight it?"
Pak rolled 1d10 and got 4 ( Total: 4 )
More icicles!
Pak frowns.
Pak: "Too repetitive."
Pak tries AGAIN.
Pak rolled 1d10 and got 9 ( Total: 9 )
Viera: "Hmm? Oh, you mean so I don't have to give birth any more? Yeah."
Pak rolled 1d100 and got 24 ( Total: 24 )
Pak rolled 1d100 and got 45 ( Total: 45 )
Pak rolled 1d10 and got 8 ( Total: 8 )
Viera: "I've had…a thousand and one kids, all lunch." She frowns. "I want my next one to be a real kid - to grow up, and know her mommy."
Cassandra Lionheart: "Ah. I'm feel sorry that you have to move from place to place. It doesn't seem fair to you."
This time, a fat chocobo lands in the middle of the pit.
Pak: "…Wa. That's never happened before…"
Cassandra_Lionheart looks at the Viera and says "Trust me. having a kid to cherish and to have laern from you, is the best thing in the world."
Hector gets up and brushes the grass off his pants legs and ass.
A couple of the Viera get up, seemingly bored with Pak's demonstration.
Pak rrs and just fires a chaos ball.
Pak rolled 1d10 and got 2 ( Total: 2 )
They exchange a glance, then march up to Hector and attempt to lift him off the ground.
[OOC] Pak: Fire.
Pak: Torched Chocobo!
Hector: "Wha?!"
ORN snickers
[OOC] ORN: (er, well, the player does)
They carry him back to a tent, and unceremoniously begin stripping him.
Hector: "What'd I do?"
Hector: "…whoa, hello."
Cassandra Lionheart: O.o
[OOC] WC GM: The next set of activities in said tent are censored. ;)
ORN: (someone's lunch or are they trying for what cassie and the other one were talking of? ;p)
[OOC] ORN: awwww =;.;=
[OOC] Hector: ZA POON!
Pak only barely notices.
Cassandra Lionheart: "Well, I guess they got bored, and thought of Hector as a fix! *laughs*
[OOC] Hector: One W, One R, Twenty Ys.
[OOC] Pak: How big a chaos ball can I make?
[OOC] WC GM: Up to 7 MP - your biggest spell so far.
[OOC] WC GM: …make that 9 MP, since you have Poison.
[OOC] Pak: K. Describe this one plz.
Pak fires a BIG ball into the sky!
Pak rolled 1d10 and got 1 ( Total: 1 )
[OOC] Pak: Shadow!
Cassandra Lionheart: "I didn't like the other areas we went to. They were using him to make food. I don't know how they can live like that."
A ball of shadow covers the area - even intruding into the tents, making it impossible for ORN and Sakha to read further.
Hector: "We don't need light to do what we're doing. Awww yeah."
Cassandra Lionheart: "Not again." *giggles*
Hector chuckles in spite of himself.
ORN holds book
Pak eeks.
Pak: "Um, I can't see… is everyone there okay?
Sakha growls angrilly as her difficult researches are interuptted by the darkness, she leaves and decides to take a break anyway. "Pak! Stop with the shadows!"
Pak: "Sorryyyy!"
ORN: "This unit is incapable of reading in these conditions."
Cassandra Lionheart: "I'm still here. Talking to my friend."
Pak: "Um, I, I'll do more demonstrations later. Okay?"
Pak tries to find Sess.
[OOC] WC GM: Awareness check, Pak.
WC GM rolled 1d100 and got 91 ( Total: 91 )
Pak rolled 1d100 and got 56 ( Total: 56 )
[OOC] ORN: hey pak, while its nice and dark, now's your chance with sess! ^_~
[OOC] Pak: Pass!
[OOC] Hector: Other chick I'm not banging couldn't see whose ass she put the dildo into and now it's in mine?
[OOC] ORN: hector gonna walk funny for a week?
[OOC] WC GM: No, she's just rubbing herself against you.
[OOC] Hector: :P
Cassandra's friend isn't talking back just now. She's just…staring off into the distance, looking sad.
Sakha surveys the results of Pak's demonstrations. "Let's all take a break, shall we?"
Cassandra Lionheart: "I'm sorry. I didn't mean to say that. I'm sure we will return you to normal so you can have children. But we have tofind Milf first.
Viera: "Normal? I've been this way half my life."
You hear a thud from the darkness, as if someone just tried to tackle someone else - and missed.
Ahiru wanders over to Cassie and the Viera. "Don't worry. We're going to make the Spirits on equal terms again."
Cassandra Lionheart: "Again, I'm sorry for saying that."
Sakha seeks out Sess
[OOC] Pak: Is it still too dark to see?
Cassandra_Lionheart looks at the Viera and says "Well, I can't speak from experience. I don't think i could go through what they did. Its unnartural."
Ahiru: "Viera are nice people, it'd be nice if they could get along equally with other races."
Ahiru: "We'l work for that, right Cassie?"
Cassandra Lionheart: "Yes, Ahiru. And Milf has to stop turning them into foor factories."
Cassandra_Lionheart nods
[OOC] WC GM: Yep. Shadow's still there.
Sess is in the darkness.
ORN: (go for it pak!)
Cassandra Lionheart: "My friend again I am sorry for bringing up suck a painful subject."
[OOC] Cassandra Lionheart: such
Cassandra_Lionheart goes to hug the Viera, and then pats her on the shoulder
[OOC] ORN: damnit, I’m gonna have that song stuck in my head for another week now.
Ahiru: "I'm looking forward to setting things right here! It'll mean much more to me than when I set Bolt right."
Viera: "Than when you what?"
ORN: (go pak! the world needs more bunny catgirls!)
Ahiru: "Bolt. He was causing trouble too, but I made him stop and set things right with Sakha's help."
Just then, the darkness disappears. Sess is giving Pak a blowjob - and Pak's tail is sticking out for all to see.
Pak: "O_O!!!!"
Cassandra_Lionheart looks and laughs
[OOC] Hector: all but Hector
ORN stares
[OOC] WC GM: True
Sakha: "Pak!"
ORN: "So you knew"
[OOC] Hector: High-five, little bro.
Viera: "We suspected. We heard there was a mithra sighting."
Cassandra Lionheart: "um, are we in trouble then?"
ORN: "As you have witnessed, then, he means no harm."
Viera: "When Sess detected strange magics? One plus one equals likely."
ORN: "Neither do we should you remain friendly."
Sakha pulls down her hood. "Leave my brother alone!"
Viera: "And Sess always has been a little…xeno, if you know what I mean.'
ORN nods, learning much ;p
Cassandra_Lionheart giggles
Pak flails! He tries to hide himself~
Sess looks around, blushing brightly - but not letting Pak out of her mouth.
The air around Sakha starts to feel frosty as she gets closer to Sess.
ORN: "This unit believes helper Pak has found a good friend."
ORN: "uh oh"
ORN remembers what he read
Cassandra Lionheart: "Sakha, stand down!"
ORN gets in between sakha and her prey
ORN: (I'll jump if I have to)
Sakha: "What?"
ORN: "She means no harm"
Sakha: "That's my brother!"
ORN: "Then is it not somewhat strange to be jealous?"
ORN cocks head to side and stares inquisitively
Cassandra Lionheart: "Sakha, we know, but do you want to start a fight, while trying to help them?"
Sakha: "It's indecent!"
Cassandra Lionheart: "It natural."
Cassandra Lionheart: "At least its not for food, Sakha!"
ORN: "… publicly is certainly somewhat embarassing but helper pak and non-hostile Sess do not appear to be in pain."
Viera: "Aggh. Could you at least not do it in PUBLIC, Sess?"
Sakha remains frosty, but she doesn't make an attempt to attack.
Hector is still getting some; viera chicks last a long time.
Cassandra Lionheart: "I know your trying to protect him, but it looks like he has the situation set."
ORN: "This could prove the beginning of a lasting peace… of sorts."
ORN: "Or possibly new species?"
Cassandra Lionheart: " both."
[OOC] Hector: Suikoden 5 - Town on a River
[OOC] Hector: In all seriousness, I could stand in Raftfleet doing nothing and just listen to this song for hours.
Pak: "Aaah! >.< Sess, can you stop that for one moment already?!"
Pak flails again.
[OOC] Hector: I'm surprised Pak hasn't already unleashed the fury.
Sess finally lets Pak go. "Sorry…"
ORN: (WC: how big are the nearby tents?)
Sakha: "Sess.." she says with poisoned sweetness. "If you stop now we can go make arrangements for you to be an ambassador back where we come from, plenty of races and people there… if not…"
ORN: (aw. I was gonna handle the privacy thing ^_~)
ORN wonders
ORN: "would she not perhaps prefer to travel with helper Pak?"
The tents vary from four person to ten person tents. The one full of books would otherwise be able to handle ten people.
ORN: (well no matter if she stopped already, I was just gonna throw one over'em ^_~)
Ahiru: "I would prefer not."
Pak pulls his pants up as fast as he could.
[OOC] Ahiru: urk
Sakha: "I would prefer not."
ORN: (wrong char? ^^:)
The Viera Cassandra was talking to taps Sakha on the shoulder. "Umm, did you say 'where we came from'?"
[OOC] Hector: IM A CHAR
Pak helps her to her feet. "You can teach me about stuff later, okay? >.>;;"
ORN: (nice!)
ORN: (pak's comment I meant ;p)
Sakha: "Yes, The mithra ran away from yo and found a new home, that's where we are from."
ORN: "Thus the information this unit spoke of. Which was confirmed in this book."
ORN: "It would appear the viera were originally tolerated, if not accepted with open arms, until such time as they began to push the weight of their rapidly increasing populace around."
Sakha: "ORN knows Vieran too? They didn't miss anything did they?"
Hector finally finishes getting some.
Hector puts his clothes on and leaves the tent and sees Pak with his disguise off and no weapons at his throat.
ORN: "This unit is unsure of knowing vieran. However the pictures in this book were very informative"
Pak: "…So… so, you're not mad that we're mithra?"
Pak is still staying close to Sess.
Viera: "…if you're serious about that ambassador bit, well…not to deride Sess, but you may want someone less, umm…"
Cassandra_Lionheart looks to see how things are shaping up
Pak hugs Sess around the waist possessively.
Sess: "Not at all!"
Sakha: "Nymphomaniac?"
Pak: "G, good!"
ORN: "less highly willing to ensure happy diplomatic relations?"
Sess smiles broadly at Pak's hug.
Hector: "…huh."
Hector: "Nice job, kiddo."
Viera: "…less likely to cause diplomatic incidents." She blushes.
Cassandra_Lionheart giggles
Sakha: "Well I just don't want you abusing my poor brother."
ORN nods at pak
ORN: "It did not appear very abusive to this unit"
Cassandra Lionheart: "I don't think that will happen."
Sakha: "That's because you need more definitions of abuse."
Pak: "Sis… I already got my virginity taken by another mithra in Mountainburg. -.-"
Cassandra_Lionheart giggles as she forgot about the guard
Hector takes a few steps forward so he can push Pak out of the way in case Sakha goes off the handle.
ORN: (
Sakha: "I don't care! As long as I'm around I'm not gonna let anyone bug you about… that."
ORN: (she says, red and angry? ^^;)
Pak clings to Sess more!
[OOC] Sakha: red and angry in an icy blue
Pak: "J, just because you're my sister doesn't mean you can boss me around! T.T I'm older than you, remember that!"
Cassandra Lionheart: "Sakha. Um, I think Pak is old enough to make a choice for himself."
Hector: "Pak has a point. He's a man now."
ORN: "Pak appears to have chosen a very enthusiastic mate."
Sakha: "But you have no discipline, no real education. You're nowhere near adult!"
ORN: "This unit wonders what pattern of ears would result…"
Hector points at Sakha. "And YOU have no practical experience."
Cassandra Lionheart: "Big floppy cat ears?"
Pak hmphs and lets Sess go.
ORN sparkles and nods
Pak: "We'll deal with this later."
Sakha turns on Hector sharply - making her breasts bounce.
Pak: "I don't wanna fight with Sister on this."
Sess appears paralyzed with emotion.
Pak blinks and looks at Sess. "Are you okay?"
Too paralyzed even to speak at the moment.
[OOC] Sakha: Haha, I IM froze her with my rage! MWAHAHAHA!
ORN: (get the feeling that was me and cassie's fault)
[OOC] Cassandra Lionheart: What did I do now?
Pak eeks…
Pak strokes her hand to try and calm her.
Sakha: "You'd do better to look after your 'little brother' more too. What kind of family is so calous? Can't you tell he doesn't like it? Then stop it!"
[OOC] Sakha: That was to Hector of course
Hector quirks an eyebrow up.
ORN: (he seemed rather posessive of her just now ^^:)
Hector: "Look, I think Pak is old enough that he doesn't need my constant protection. Yeah, I'll look out for him, but I'm not going to be overbearing anymore."
Pak: "…"
Pak blinks.
Pak: "Well…"
Sess eventually calms down a bit, then CLINGs to Pak like a young kid.
Despite being a head taller.
Pak looks around just to make sure none of the other Viera are staring at him funny- as in, like Sess was before.
And, by her looks, perhaps twice as old.
Pak eeks. "W, what's with you…?"
The other Viera are looking on amusedly.
Cassandra Lionheart: "Looks, it is done, okay. Obviously sess likes Pak."
Hector goes over to Pak and tousles his hair. "He'll always be my little bro and I want to make sure he has the best in life, but he, like me, is an independent person with his own goals."
Sakha: "Does Pak want to have relations with Sess? It didn't seem like it to me."
ORN: "We may have scared her. This unit apologises. This unit believes non-hostile Sess will get along fine with Pak."
Pak: "I-i was just suprised, is all."
Sakha: "Depends on your definition of hostile."
Pak: "I… nn…"
Cassandra Lionheart: "I think the situation surprised him, Sahka."
Pak flushes hard.
Pak: "I-i want to! Okay?"
Sakha blinks.
Pak whimpers at having to say that out loud.
Pak: "I-i…"
Hector: "So there you go. He's made up his mind, and I'm not gonna stop him."
ORN: "This unit will defend your decision."
Pak: "I-i like that she likes that I'm weird!"
Viera: "Would someone PLEASE put them in a tent already?"
Cassandra_Lionheart giggles
Pak: "S, she doesn't always scold me like you do!"
Sakha: "And you'd want to have a serious relationship… with a VIERA?"
Pak: "…"
The viera shakes her head. "Let them get it out of their system before they keep us up all night long."
Cassandra Lionheart: "How do you know, Sakha? Have you ever found someone you liked?"
ORN: "Their intentions are not hostile."
ORN goes and grabs one of the smaller ones, and throws it right over the two
Viera: "…that works."
Pak acks as a tent lands on him!
[OOC] ORN: tents that is
Sakha: "No I haven't… all the men I know drive me up the wall, starting with my brother."
Cassandra Lionheart: "Wow, Sakha, um have YOU tried?"
ORN: "ou climb?"
Sakha: "Why would I 'try' with someone that's insufferably stupid?"
ORN: "Helper sakha lacks flaws?"
Cassandra Lionheart: "How would you know if you don't try? Right?"
Hector: "Oh, geez."
Sakha: "Well I lack anyone that I could try with now don't I? The only guy here is Hector and he prefers the bunnies."
Cassandra Lionheart: "Look, Sahka. Love can change some people." *see looks at Hector* "But you have to find someone, when you can."
ORN stares at hector
ORN stares back at sakha
ORN stares at hector again
ORN stares right back at sakha
ORN thinks
Cassandra Lionheart: "I don't think so, ORN."
[OOC] Sakha: Hector and Sakha is the only remotely plausible in-party relationship
[OOC] Cassandra Lionheart: True
[OOC] Hector: But is that what Hector wants? you'd have to consider that.
[OOC] Pak: Well, Cassie/ORN sounds plausible- if ridiculous- to me.
[OOC] Hector: Cassie wants some Grungust lovin'. XD
[OOC] ORN: well, I AM shiny
[OOC] Cassandra Lionheart: ouch.
[OOC] Sakha: well it depends on how it works out, right now Sakha thinks your bossy and annoying.
[OOC] Hector: And Hector thinks Sakha has an irritating superiority complex and is way too overbearing.
[OOC] ORN: so all we have to do is get her to realise she's bossy and overbearing too eh? ;p
[OOC] ORN: sounds like the usual scream-till-they-kiss to me!
ORN: (*laughs maniacally*)
[OOC] Hector: …Sakha is a tsundere?
[OOC] Cassandra Lionheart: sounds like an episode of Moonlighting if you ask me…
[OOC] Sakha: Yes she is tsundere
[OOC] Hector: Oh, shit.
[OOC] Sakha: You just have to let her get the soft side out
[OOC] Hector: Yeah, gotta wonder how to make her deredere instead of tsuntsun.
[OOC] Sakha: But right now everyone just irritates her
[OOC] Sakha: I'm all tsuntsun pkey :3
Cassandra Lionheart: "So, I guess we are here for a bit then?"
[OOC] Hector: If only you were Haman Karn. Then you'd be a delicious tsundere pie.
[OOC] Sakha: Haman Karn?
[OOC] Hector: Villainous Gundam redhead.
[OOC] Hector: Ex-girlfriend of Char Aznable.
[OOC] Hector: And also delicious pie.
ORN: "We may need to wait several hours"
[OOC] Sakha: I think most of my characters are either cute-cute or Tsundere - Hunter is more Tsundere and has someone that can bring out her deredere
to the viera* "Would it be acceptable to remain here till morning?"
ORN motions to the in-use tent
[OOC] Pak: What's Pak's type?
[OOC] Pak: Or my usual type.
[OOC] Hector: Pak needs a woman who's more manly than he is.
ORN: "Maintenence breaks generally took most of a shift."
[OOC] ORN: or just who takes the initiative, really
[OOC] Pak: Yeah.
[OOC] Sakha: Saiai's playtype is sexy cute just asking for problems
Cassandra Lionheart: "and i want to talk more about that disgusting magic, of Milf's."
[OOC] Pak: Sexy cute? x.x;
[OOC] Hector: Problems and traps.
Sakha: "It's a form of time magic for the gestation, but bio does mess with the very essence of life and death."
Hector scratches the back of his head.
Viera: "It's, what, 3 PM now? Knowing Sess, I'd hazard a guess that you'll be here 'til morning - and you may need to carry your friend away when it's time to go."
Cassandra Lionheart: "Ugh. So is it cast on them or, are they born with it?"
ORN: "From the difficulty in maintaining plant-growth it would appear this effect is done to the detriment of most other life-affecting functions milf has"
Hector: "Figured that."
Sakha: "Well looking at my research it seems they were created as carnivores, they have been modelled after mithra."
Cassandra Lionheart: "Modeled after your race? Why?"
Hector: "Seems a bit odd, wouldn't you say?"
Hector: "Never seen a meat-eating rabbit before, though there's plenty of carnivorous cats."
Sakha: "I don't know, but there's reference that the Viera lived with other races on the moon and the moon got closer and the Viera were made from what they could see of people on the planet."
Sakha: "Of all the other races they are most like Mithra so they must have been modelled after us."
Cassandra Lionheart: "well, they didn't see good I guess?"
Sakha: "The moon id very far away."
Viera: "It was further away back then."
ORN: "They believed this section to be uninhabited. Thus the choice of landing coordinates."
Sakha: "No, the may heave decided to integrate them with the race that the most resembled."
ORN: "This unit did not find any mentions of the actual warnings, though it is certain they came here as much for purposes of fleeing something there as to warn others of it."
Sakha: "They also made a guardian race up there, large and furry… but Pak's shadow cut off my reading of that."
ORN: "Large and furry?"
Sakha: "Well hairy. Muscular warriors."
[OOC] Pak: Yeti?
[OOC] Sakha: Most likely
Hector: "Yikes."
[OOC] ORN: or varg
[OOC] Hector: varg vikernes lol
Sakha: "But we have to go to the capitol because there isn't enough information here and that's probably where Milf's chosen is… like King."
ORN nod
ORN: "Who is the current leader of the viera capital?"
Viera: "Take your pick. It's split between Patches and Fluffy."
Cassandra Lionheart: "Great."
Viera: "The two meanest, most blood-soaked Viera on this whole continent."
ORN: "With neither having an overwhelming advantage over the other it is possible there is a third party…"
Ahiru: "Well they're causing the problems and they have to be taken care of."
Viera: "Word is, they could each kill ten other Viera unarmed - and they do just that to anyone under their command who questions their authority."
ORN: "However, this capital seems a dangerous place. Is it currently a warzone between the two?"
Viera: "That it is."
ORN: "are any areas suspiciously unaffected by the combat? perhaps temples of some sort?"
Viera: "Just the dwarven cave - and that's because we've a treaty with them. They kill any Viera who tries to enter."
ORN: "Bolt was located in a large, relatively tasteless castle which will require. This unit hoped to find a simple location in this manner here too."
require renovation
Viera: "We lose quite a bit of stock seeking their freedom up there. So we usually just keep anyone and everyone away."
Hector: "But the dwarves are okay with mithra and humans?"
Sakha: "She said stock."
Hector: "Hey, I'm just checking."
Sakha: "That's something we'll have to change when we set things right."
Ahiru: "What, stock?"
Hector: "Yeah, changing their whole lifestyle that they're actually used to will cause some severe cultural backlash."
Cassandra Lionheart: "Don't say the type of stock I think your talking about."
Viera: "…uhh…what are humans?"
Hector points to himself. "Me."
The viera blinks. "You're just a short-eared elvaan."
Cassandra_Lionheart points to herself
ORN: "another race."
Hector: "…"
Hector: "Yeah, uh…right."
Sakha: "Yes, it's not right, if Viera can make treaties and interact peacefully with other races, 'stock' won't be necessary and they can live happily with the ectors of the world."
ORN: "This unit is elvaan in design."
She cocks her head. "Or is that what they call elvaan where you're from?"
Sakha: "No Elvaan are elvaan, moogles are moogles, humans are humans, dwarves are dwarves, mithra are mithra."
ORN: "Human, Mithra, Vierra, Dwarf, Elvaan are seperate races, though relatively biologically compatible"
Viera: "And what are you talking about, setting things right? What do you plan to do?"
Hector sighs.
ORN: "This unit was told not to mention moogles when refering to these similarities."
Ahiru: "We plan to let Milf take a break, she's causing too much trouble."
ORN: "Spirits such as Milf and previously Bolt are currently not functioning properly and failing in their regular duties."
ORN: "Fixing this should allow the earth to grow produce in more permanent fashion"
Ahiru: "The spirits are meant to work together, but they aren't."
Sakha: "Just think of what we're doing as forcing the spirits into a political summit to work things out and you;ll be fine."
ORN: "Master Grav's and the Creators helpers are currently attempting to discover the reasons for this, and to enforce proper functioning. It has worked with Bolt so far."
ORN: "Violence may be required."
Viera: "…I still don't understand. You say…you can fix…all of this?"
Cassandra Lionheart: "Yeah. Do you trust us?"
The viera appears to be trembling a bit.
Hector: "It's farfetched, but bear with us."
ORN: "This is currently what this group is attempting. It has proven viable so far with the pacification of Bolt."
Viera: "…your words. It's…it's what we've been working towards, but…we dared not hope it was possible…"
She's crying.
Cassandra_Lionheart walks to the Viera, and hugs her
Ahiru hugs the Viera.
Hector: "Yeah, it's possible. Logically, it makes a lot of sense. Just ask Orn."
ORN nods
Viera: "But…even if you can reset…it'll take time to grow all the food. And we'll need a way to spread our personal enchantment to all Viera, so they CAN eat vegetables."
ORN: "It may prove far easier to do so without counter-influence or possibly even aid, of an adjusted Milf."
Cassandra Lionheart: "Yeah."
Hector: "Well, you work on finding a way to enhance the range of your spell. We'll work on getting Milf back."
ORN: "This unit would also suggest an adjustment of gestation and breeding speeds to reduce chance of further wars in the future."
Sakha: We might be able to convert the current gestation circles into conversion circles if we find their source."
ORN: "The elimination of the physical vessel Milf can be left to this group"
ORN stands tall and sparkles
Cassandra_Lionheart giggles
Ahiru: "Maybe Milf has two vessels because she's life and death?"
ORN stares
ORN: "That… could be possible."
ORN: "but do not both warring factions represent death?"
Viera: "No…no…it'll take too long if we do it afterwards. If we try…millions of Viera will starve…"
Ahiru: "ut we can take care of it because Grav is with us."
Viera: "We need to have a plan in place before."
ORN: "Now would be a good time?"
Sakha: "Well, obviously we'll be putting you guys in charge."
Cassandra Lionheart: "Yeah, we can't just go in blindly, especially if there are…*thinks* Wait a minute. those three were reborn saying someone offered them revenge. You don't think it was Milf?"
Sakha: "I thought it all along."
Hector: "Three vessels? Oh, THAT'S going to be fun."
Sakha: "Who else would be able to make them zombies?"
Cassandra Lionheart: "Yeah. Milf knew we were here to stop her."
ORN: "Their elimination did not leave anything for master Grav to absorb."
Ahiru: "Bolt knew too."
ORN: "We may face them again in the future however…"
Cassandra Lionheart: "I don't want to, but ORN is right."
[OOC] Pak: >.> lawl.
Ahiru looks up at the Viera. "What's your name anyway?"
Hector: "Hm. More complex than last time. Well, nothing we can't handle."
Viera: "Fa. I…renamed myself, after another short-eared Elvaan who came through here not too long ago."
Ahiru: "Fa? Fakir?"
Ahiru: "Tell me what you know of Fakir! I'm looking for him!"
Fa: "Fakir? …yes, that was his name. He spoke of the spirits too."
Ahiru nods.
[OOC] Hector: http:/‘`/`` One of my favorite SRW vids.
Fa: "He, too, promised hope…but I never saw him after he passed by. He was headed for the capital."
ORN: "how long ago was this?"
Fa: "About…hmm, I think it was sometime last month. Mid-Aerober."
ORN: "perhaps he is still there."
Ahiru shakes her head. "He probably moved on, but maybe he’s with the dwarves?"
Ahiru: "If we hurry and finish things here, we may catch him still with the dwarves ^_^
ORN nods
[OOC] Sakha: Is everyone watching that link? >_>
Cassandra Lionheart: "Then I say we get going."
[OOC] Cassandra Lionheart: no
[OOC] ORN: no, just thought ahiru was gonna be more talkative at hearing of fakir ^^;
[OOC] Cassandra Lionheart: Heh, yeah
Sakha: "Fa, why don't you come with us?"
[OOC] Sakha: Ahiru is a duck, she's not overly talkative
Fa: "To the capital? We're headed that way alreay - but we need transportation."
[OOC] Hector: You're all jerks. Valsione is love.
[OOC] Sakha: I watched it
[OOC] Hector: :D
[OOC] Sakha: It's cool
[OOC] ORN: sure thing ryusei ;p
[OOC] Hector: Alpha Gaiden's gonna be in English someday, and yes, I'll hook you all up with the translated ISO if you want it.
[OOC] WC GM: I'm in the middle of watching it - while typing game stuff too. ;)
[OOC] Hector: Though I recommend you play Alpha in English first.
[OOC] Hector: I wonder if Gid's gonna release the patches at the same time, or whatever's first, or what.
Fa pouts. "There are the occasional patchist and fluffer patrols that come by - we could steal their transportation, if only we had someone experienced at ambushing and theft."
ORN: "It is likely helper Pak and his mate will also continue with us."
Hector: "Ambushing and theft, you say."
ORN: "This unit is inept at theft but quite capable of surprise-factor."
ORN: "if not true ambushes"
Hector: "That's…something I can do, you know."
Sakha: "We can cover that for you. I'll be happy to knock out those carnivores."
Hector: "Pak, as well, but he's a bit, y'know, preoccupied at the moment."
Cassandra Lionheart: "Yeah, lets go for it."
ORN nods
Sakha: "Where's the nearest route? We'll get you a transport."
ORN: "Then please allow this unit to open hostilities when the time comes."
Fa: "…you're…kidding…"
Fa looks at you in slack-jawed, wide-eyed disbelief.
Hector: "Nah, I used to do this sort of thing all the time back home."
ORN looks over at Fa
ORN: "We did not travel this far with escorts."
Sakha: "We've got things to do, and I don't like the idea of genocide, you're the best representations we've met of your race so far."
Fa: "Fakir said the spirits would deliver us aid. I'd…thought he was just making false hope…"
Ahiru: "He meant me!"
Ahiru grins. "He knows. Grave told him I'm coming too!"
ORN: "Then it would appear Fakir has decided to act as a herald for helper Ahiru's arrival."
Ahiru nods vigorously.
Hector: "Well, I'll need some intel first. And maps of the area if that's possible."
[OOC] Ahiru: and headbangs to Devil in a Midnight MAss
[OOC] ORN: better not mention that means he'll be wanting to STAY a few steps ahead of us to poor ahiru
[OOC] Hector: OH SNAP!
[OOC] Ahiru: If he is, we'd HAVE to meet him at some point, that's how FF works.
[OOC] Hector: I'm guessing the last boss is either the thing the viera were supposed to warn us about, or the Ze Balmary Empire.
[OOC] Hector: okay, maybe not the latter
[OOC] Hector: :cry
[OOC] Cassandra Lionheart: heh
Fa: "…we have maps. And…well, the patrols usually set up camp around sunset, so in a few hours maybe we could go around scouting - but we'd have to hit them at dawn, before they leave."
Hector: "No problem."
Cassandra Lionheart: "Good. I need to smack those guys upside the head."
Hector: "Let's make sure we can peel Sess off of Pak before we raid 'em, though."
[OOC] ORN: … … Bemidban KICKS ASS.
[OOC] ORN: I have to admit that would be a pretty cool boss.
Cassandra Lionheart: "Yeah." *giggles*
[OOC] ORN: just… not those flower generals
Sakha turns away at that, huffily. She obviously still doesn't approve.
[OOC] Hector: can we break my ass is starting to sweat and hurt
[OOC] WC GM: Yeah, it's about time to break.
[OOC] ORN: poor sakha, not wanting to be an aunt so soon
ORN: (baran doban. not gundam.)
[OOC] Hector: Someone photoshopped the ooooooooooold RX-78 head over Baran's.
[OOC] WC GM: Between various types of learning experiences *ahem*, 3000 XP each.
[OOC] Hector: BUt they left the mustache and beard on. XD
[OOC] ORN: whee!

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-ShareAlike 3.0 License